
Conferințe satelit: Bibliotecile școlare și impactul acestora în dezvoltarea comunității 

Consiliul Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova sub patronatul Ministerul 

Educației, desfășoară o serie de conferințe satelit care au drept scop valorificarea 

importanței bibliotecilor atât școlare cât și cele din învățământul profesional tehnic și 

universitar, în educarea comunității.  

La data de 25 octombrie 2016, în incinta Gimnaziului nr. 7 din mun. Chișinău, a avut 

loc prima conferință satelit cu genericul “Bibliotecile școlare pentru viitor: schimbare, 

modernizare, competențe în dezvoltare”. 

La eveniment au fost prezenți 78 de bibliotecari școlari și metodiști din cadrul organelor 

locale de specialitate din domeniul învățământului. 

Liubov Arion, Președintele Consiliului Bibliotecilor Școlare în cadrul Asociației 

Bibliotecarilor din Republica Moldova, a reiterat importanța bibliotecilor în cadrul 

societății, precum și dorința bibliotecarului de a fi auzit, prin realizările din cadrul 

instituțiilor de învățământ. 

Ana Plamadeala, consultant superior, Ministerul Educației, a menționat că bibliotecile 

moderne sunt atractive, atât pentru copii cât și pentru comunitate în ansamblu, prin urmare 

fiind unica instituției care oferă servicii de informare și documentare sub diverse forme. În 

continuare, Ministerul Educației va sprijini activitatea bibliotecilor școlare precum și va 

contribui la modernizarea acestora.  

Potrivit datelor Ministerului, la moment, în Republica Moldova, activează 1279 de 

biblioteci școlare, fiind parte integrantă a procesului de învățământ.  

În cadrul evenimentului s-au discutat următoarele subiecte:  

 “Cultura politicii de informare prin prisma bibliotecilor din învățământ”, 

 “Provocările generației MILLENNIALS pentru biblioteci”,  

 „Bibliotecile școlare pentru viitor: schimbare, modernizare, competențe”,  

 „Competența de comunicare a bibliotecarului școlar: cerințe, condiții, 

caracteristici”,  

 „Noutăți editoriale de specialitate”. 


